



Către,

În atenția domnului primar

În perioada 22 mai 2023 – 30 iunie 2024, Inspectoratul de Poliție al Județului Brașov prin Biroul Analiza și Prevenirea Criminalității derulează activități de informare, în cadrul Proiectului de prevenire a disparițiilor de copii și plecărilor voluntare **Plecatul de acasă nu este o soluție!** având drept scop creșterea gradului de conștientizare cu privire la riscurile asociate plecărilor voluntare din familie și centrele de protecție.

Vă rugăm să ne sprijiniți, prin mijloacele aflate la dispoziția dvs. (site-ul oficial, facebook, avizier, etc.), în transmiterea materialului preventiv atașat, destinat informării și conștientizării părinților/tutorilor legali.

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI

Chestor de poliție

FLUCUȘ VALENTIN



INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BRAȘOV BIROUL ANALIZA ȘI PREVENIREA CRIMINALITĂȚII

PLECATUL DE ACASĂ NU ESTE O SOLUȚIE !

În perioada 22.05.2023-30.06.2024 se derulează la nivel național proiectul de prevenire a disparițiilor de copii și plecărilor voluntare, *Plecatul de acasă nu este o soluție*, proiect desfășurat în parteneriat cu Asociația Telefonul Copilului.

Poliția Brașov va organiza și desfășura activități în vederea creșterii gradului de conștientizare cu privire la riscurile asociate plecărilor voluntare din familie.

Plecările sunt în legătură strânsă cu sfera emoțională: neînțelegeri cu părinții, interdicții, nevoia de a atrage atenția, respectiv relațiile amoroase.



În momentul în care copilul are nevoie de sprijin emoțional sau întâmpină dificultăți în relaționarea cu un adult, acesta poate apela **linia de urgență 116 111 Telefonul copilului**.

În cazul dispariției unui minor, adulții care îl au în grijă/ocrotire trebuie să sesizeze de îndată prin apel unic de urgență 112 sau la cea mai apropiată unitate de poliție și să furnizeze polițiștilor informații complete referitoare la împrejurările dispariției, cum ar fi :

- data și locul în care a fost ultima oară văzut copilul;
- semnalmentele minorului (vârstă, înălțime, semne particulare, obiecte de vestimentație, etc) ;
- alte detalii care pot fi relevante în activitatea de căutare.